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a) Las fuerzas en el eje vertical son∑
F = −k2(y −

L

2
) + k1(L− y −

L

2
)−mg

punto de equilibrio implica que las fuerzas se anulan

0 = −(k2 + k1)(y −
L

2
)−mg

yeq =
L

2
− mg

k1 + k2

b) Se usa la segunda ley de Newton

mÿ = −(k2 + k1)(y −
L

2
)−mg

ÿ +
k1 + k2

m
(y − (

L

2
− mg

k1 + k2

)) = 0

sea q = y − yeq = y − (
L

2
− mg

k1 + k2

)⇒ q̈ = ÿ

q̈ +
k1 + k2

m
q = 0

la solución es

q(t) = A cos(

√
k1 + k2

m
t+ φ)

condiciones iniciales

y(0) = yeq ⇒ q(0) = 0

ẏ(0) = vo ⇒ q̇(0) = vo

entonces

cosφ = 0⇒ φ =
π

2

−A
√
k1 + k2

m
= vo ⇒ A = −vo

√
m

k1 + k2

�nalmente

q(t) = −vo

√
m

k1 + k2

cos(

√
k1 + k2

m
t+

π

2
) = vo

√
m

k1 + k2

sin(

√
k1 + k2

m
t)
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